
Ενόψει της μεγάλης κινητοποίησης του Σαββάτου 8
Σεπτέμβρη 2018, για τα εγκαίνια της Διεθνούς Έκθεσης
Θεσσαλονίκης όπου φέτος «τιμώμενη χώρα» είναι οι ΗΠΑ(!),
δύο στελέχη του ΚΚΕ(μ-λ), η Γιάννα Αντωνιάδη και ο Στράτος
Κατσένης, παραχώρησαν σύντομη συνέντευξη στην Παντιέρα.

Μπορείτε να την παρακολουθήσετε ολόκληρη στο βίντεο που ακολουθεί.

Αναφέρονται στην πολιτική συγκυρία, εγχώρια και διεθνή, στην οποία πραγματοποιούνται οι φιέστες της
ΔΕΘ, με τη δήθεν «έξοδο από τα μνημόνια».

Σχολιάζοντας το γεγονός ότι τιμώμενη χώρα φέτος είναι οι ΗΠΑ, σημειώνουν ότι αυτό δείχνει την πλήρη
υποτέλεια της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ στον αμερικάνικο ιμπεριαλισμό, δηλώνοντας
ταυτόχρονα ότι με την πολιτική της, θα εξυπηρετήσει τα ιμπεριαλιστικά συμφέροντα τόσο εντός της
χώρας όσο και στην ευρύτερη περιοχή.

Οι ενδοϊμπεριαλιστικές αντιθέσεις βρίσκονται σε μεγάλη όξυνση, όχι μόνο στο οικονομικό και το
πολιτικό επίπεδο αλλά και στο γεωστρατηγικό, αναφέρθηκε σε άλλο σημείο, κάνοντας μάλιστα μια
σύντομη ανάλυση τού πώς αυτό εξειδικεύεται στα Βαλκάνια με τη σύγκρουση Ρωσίας – Αμερικής.

Η ελληνική κυβέρνηση έχει αποφασίσει να δώσει «γη και ύδωρ» στους Αμερικάνους, ειπώθηκε
χαρακτηριστικά, σημειώνοντας τη σύμπλευση της αστικής τάξης με την πολιτική του αμερικάνικου
ιμπεριαλισμού και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Αναφέρθηκαν επίσης στις σημαντικές πολιτικές και οικονομικές εξελίξεις στη γειτονική Τουρκία,
εκφράζοντας αλληλεγγύη προς τον τουρκικό λαό.

Κόντρα στον εθνικισμό και το σωβινισμό, που καλλιεργούν την εχθρότητα ανάμεσα στο λαό μας και
τους άλλους λαούς της περιοχής, συνολικά το λαϊκό κίνημα πρέπει να έχει αντιπολεμικά και
αντιιμπεριαλιστικά χαρακτηριστικά, ειπώθηκε σε άλλο σημείο, για να τονιστεί ότι υπάρχει τεράστια
ανάγκη μαζικοποίησης και στήριξης των κινητοποιήσεων και των εκδηλώσεων που έχουν
προγραμματιστεί ενόψει της ΔΕΘ.

Ο λαός και η εργατική τάξη έχουν κάθε λόγο να συμμετέχουν σε αυτές, όχι μόνο καταγγέλλοντας τον
ιμπεριαλισμό και τα σχέδια πολέμου, αλλά καταγγέλλοντας και την κυβερνητική πολιτική ΣΥΡΙΖΑ –
ΑΝΕΛ, στο οικονομικό πεδίο και στο πεδίο της αντεργατικής και αντιλαϊκής πολιτικής που έχει
ακολουθήσει τα τελευταία χρόνια.

Είτε λέγεται μνημόνιο είτε επιτήρηση, τα μέτρα θα εξακολουθήσουν να ισχύουν. Οι μισθοί και οι
συντάξεις θα εξακολουθήσουν να είναι στα όρια της πείνας και της εξαθλίωσης. Αυτό ο λαός το ξέρει
γιατί το βιώνει καθημερινά. Τα εργατικά ατυχήματα διαρκώς αυξάνονται στη βάση της εντατικοποίησης
και της αύξησης του κέρδους, με τη νεολαία να έρχεται αντιμέτωπη με καινούργια μέτρα, καινούργιους
φραγμούς στο δικαίωμα στη μόρφωση που κάνουν την εκπαίδευση ακόμη πιο ταξική, τονίστηκε σε μια
ενδελεχή ανάλυση της αντεργατικής επίθεσης που βιώνει ο λαός και η εργατική τάξη.

Αξίζει πράγματι να παρακολουθήσετε ολόκληρη την ενδιαφέρουσα συνέντευξη των δύο στελεχών του
ΚΚΕ(μ-λ).
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Το ΚΚΕ(μ-λ) και η ΛΑ-ΑΑΣ (Λαϊκή Αντίσταση – Αριστερή Αντιιμπεριαλιστική Συνεργασία), καλούν το
Σάββατο 8 Σεπτέμβρη 2018 στις 6μμ στη συγκέντρωση της Καμάρας, ενώ την προηγούμενη μέρα,
Παρασκευή 7μμ στον ίδιο χώρο, η ΛΑ-ΑΑΣ θα πραγματοποιήσει πολιτική εκδήλωση – συζήτηση με
θέμα:

«Ο ρόλος του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού στην Ελλάδα και η ανάγκη ανάπτυξης του
αντιπολεμικού – αντιιμπεριαλιστικού κινήματος».

Τη συνέντευξη εν μέρους της Παντιέρας πήρε ο Νίκος Ξηρουδάκης στο φιλόξενο χώρο του βιβλιοπωλείου
«Εκτός των Τειχών», στην οδό Γραβιάς 10-12.

 


